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HELADERÍA 
 
Este es el plano de la heladería de María. Está renovando la tienda. 

El área de servicio está rodeada por el mostrador. 

 

 

Nota: Cada cuadrado de la cuadrícula representa 0,5 metros × 0,5 metros. 

Pregunta 1 PM00LQ01 – 0 1 2 9  

María quiere colocar un nuevo borde a lo largo de la parte externa del mostrador. 
¿Cuál es la longitud total del borde que necesita? Escribe tus cálculos. 

 ................................................................................................................................  

 ................................................................................................................................  

 ................................................................................................................................  

 ................................................................................................................................  
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Pregunta 2 PM00LQ02 – 0 1 2 9  

María también va a poner un nuevo revestimiento para suelo en la tienda. ¿Cuál es la 
superficie (área) total del suelo de la tienda, excluidos el área de servicio y el 
mostrador? Escribe tus cálculos. 

 ................................................................................................................................  

 ................................................................................................................................  

 ................................................................................................................................  

Pregunta 3 PM00LQ03 – 0 1 9  

María quiere tener en su tienda conjuntos de una mesa y cuatro sillas como el que se 
muestra más arriba. El círculo representa la superficie de suelo necesaria para cada 
conjunto. 

Para que los clientes tengan suficiente espacio cuando estén sentados, cada conjunto 
(tal y como representa el círculo) debe estar situado según las siguientes condiciones: 

• Cada conjunto debe estar situado, al menos, a 0,5 metros de las paredes. 

• Cada conjunto debe estar situado, al menos, a 0,5 metros de los otros conjuntos. 

¿Cuál es el número máximo de conjuntos que María puede colocar en la zona de 
mesas sombreada de su tienda?  

Número de conjuntos:  ...........................  

 
 
 
 
 
 
 


